
ATA DA REUNIÃo Do coNsELHo MUNtclpAt DE AcoMpANHANTE E coNTRoLE soctAL Do FUNDO DE MANUTENçÃO E

DESENVSTy1MENTS DA roucnçÃo eÁsrcn E DE vALoRlzlçÃo Dos pRoFlsstoNAts oe eoucnçÃo - CACS-FUNDEB Do

ruururcípto DE cAMpo LtMpc pAULlsrA, pnne nruÁusE DE DocuMENTos ENVtADos PELO SETOR corvrÁell oesre

ruuntcípto.

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco se reuniram às nove horas na sala de reuniáo da Secretaria

Municipal de Campo Limpo paulista os membros do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento e Controle Social da Educaçáo Básica e de Valorização dos Profissionais da Educaçáo -CACS

FUNDÉB - 2A23Dü2à, em formato presencial e remoto enderaçado [iÉ]§-r-,."1]í§i*t4.i;Ll§.-=*r--'Q1,r:,-:i$j:,.::i-+

A reuniáo teve início com quórum estabelecido, contando com a presença de 07 membros tilulares, 03 rnembros suplentes, c1

convidada presencial e 05 convidados na sala virtual (sem direito a voto). O propÓsito da reunião foi:

Substituição dos membros do Poder Executivo Municipal: Foi enviada uma solicitaçác via WhatsApp para Adriane Avila no

día 1510112025 e, posteriormente, para o e-maií ao secretário AntÔnio Carlos Camacho.

Renúncia da conselheira/secretária Daniella da silva Ferreira: A conselheira apresentou sua renúncia por meio de uma carta

escrita de proprio punho, anexada a esta ata. Diante disso, convocamos a suplente Valdirene Maria da Costa Silva no dia

14lO1l2O2S, via WhatsApp, mas nâo obtivemos resposta. Assim, foi chamada a próxima suplente, Luana Brandáo Aguiar Faria.

EIeição para a função áe secretário(a): Com a saída da Conselheira/Secretária Daniella da Silva Ferreira, realizamos a eleiçáo

parJescolha de um(a) novo(a) secretário(a). Por unanimidade, foi eleito Renato Alves de Sousa.

biscussão sobre a agregação da Secretaria de Cultura e Esporte ao Fundeb: Durante a reunião, discutimos dÚvidas sobre a

possível agregaçáo dt Se;r;taria da Cultura e Esporte e os impactos na verba do Fundeb. CcnÍorme informado na reunião do dia

j7lO1]2OZS, apenas a Secretaria de Cultura e iurismo, que possui aproximadamente três funcionários, será incorporada à

Secretaria de Educaçáo.
Reunião com o secretário de Educação e presidentes dos Conselhos: No dia 171ú112il25, a convite do secretárlo de

Educação. reahzamos uma reunião com os presidentes dos Conselhos para esclarecer algumas dúvidas- Estiveram. prêsentes:

Letice S. paiva {presidente do CAE), Karina Siqueira Alves de Lima (presidente do CACS Fundeh), Adriane Avila Nogueira

{presidente do CME e diretora de EducaÇáo) e Gisele Tega (diretora de EducaÇáo). Segue ata abaixo
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Foram criadas comissÕes dentro do CACS para aprimorar a execução das fiscalizaÇóes. As comissÕes foram definidas da

seguinte fornta:
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ATÀ Í)A REUilÉ0 Do coNsELHo MUNtctpAL DE ÂcoMpAÍ{HAttrE E coNTRot"E so€tAl Do FuHIxl DE MANuTENçÃo E L
DESEN\0LHMENTO DA EDUcAçÃo sÁstcA E DE \re,toflrzAçÃo Dos pRoFtssroNAts oe eoucaçÃo - cAcs-FuNDEB Do
naurutcípto DE cÁMPo tlMPo PAUusrA, pRna anÁlsE DE DocuMENTos ENVtADos pEto sEÍoR coNrÁstl orsrs i

rrauxrcípro.

Comissões: 
I

-fficomÍssãodeVisitaàsEscola*{cvE)-Responsávelporrealizarúsitasàsescolaseelaborarrelatoriosdescritivos,incluindo
formulárins e registros fotográficos.

Membros:

.r Tiago Garcia
o Renata Patelli Basso
o Ariane de Oliveira Alves Baldan

fif Comissão de Visit*ao Tnnsporte Escolar (CVTE) - Responsável por fiscalizar o üansportê escolar, verificando a aplicaçâo
da yerba do PNATE e registando a vistoria com Íotos e relatórios.

iiembros:

o KarÍna Siqueira
o Luana Brandáo
o Ana Paula da Silva

filcomissão de Prestação de Contae (CPC) - Responsável pelo acompanhamento e análise da prestação de contas.

ilembros:

r Elizabetí Fernandes da Silva
r Renato Alves de Sousa
o Ginamara Soares Alves Lessa

Deliberações:

f Parecer do 60 bimestrc {novenrbro e dezembrol2024}: Foi discutido e seÉ definido no dia 28 de janeiro de 2025, por meio
de enquete no grupo de tÂ/ÍratsApp.

tentaüva de contato pessoalmente para verifcaçáo.

Participação Online:

Durante a reuniáo, contamos com a presença virtual, via Google Meet, dos seguintes professores:

r Catarina Vieira de Souza
r Renata de Ameida Moura Kiol
o AHan Kaczorowski
r Floripes Maria Mendes da Silva
o Marilda Ramades Araújo
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ATA DA REuNIÃo Do coNSEtHo MUNICIPAI DE ACOMPANHANTE E CONTROLE SOCIAI DO FUNDO DE MANUTENçAO E

DESENySwIMENT9 DÀ EDUcAçÃo BAstcA E DE vAloRlzAçÃo Dos PRoFlssloNAls DE EDUcAçÃo - CACS-FUNDEB Do

MUNIcíplo DE cAMpo LtMpo pAUUsrÀ PARA ANÁLtsE DE DocuMENTos ENVtADos PEto sEToR coNTÁBlt DÊsrE

À ê !.i9c,.,,*';;!g

Faltas justificadas: priscila cristina de Faria Neves e Fabiane Rodrigues de camargo, que estavam em reunião com o secretiirio

de Educação e outros gestores.

Náo havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às '10h11. Eu, Karina sigueira Alves de Lima, lavrei a presente ata,

que segue assinada Por todos.

Estiveram prêsentes:
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LISTA DE PRESENCA DOS MEMBROS Conselho Munidpal de Acompanhamento e Controle Social do
Fundo de Manutenção e Desenvokimento e Contrde Socialda Educa$o Básica e de valorização dos
profissionais da Edrrcação -CAC$ FUNDÉB -2023f2026 ,
DATA' eL oe,$fa"W;p. . - oe20-EÉ

Nome Comoleto: r? i .r â Ín q p A

Titular( )

e-mail ,r5rul^t ^ *i-sr @<-*,ali" Co.r$i

Nome l'-li].-í) kl}cí4
' Con§lho Trtel>" Titular( X) Suplente ( )

e-mail Crureler CâmP3LtnPo PâuLÍ5Íê ú> C\,nâtl.c í,

Nome e,t s€ L e»o
s a 4 Éh l": lr-L*«

g-mail atr;* p-cx-o f ,*ú-Q-" (-o.*
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